

体育 体彩

多人打前站 统一着正装

新赛季首个客场,鲁能出战挺讲究

本报记者 李志刚

2013中超联赛战罢两轮,鲁能泰山轻取两连胜,山东球迷都盼望着球队能在这个赛季实现强势反弹,重返巅峰状态,对此,从泰山队退役的著名射手李金羽善意提醒“鲁能赢的两场比赛都是主场,本赛季收成如何,关键要看客场表现咋样”。3月31日,鲁能泰山将在客场挑战广州富力,这是泰山队本赛季的第一个客场比赛,俱乐部上下对这场比赛极为重视。据记者了解,届时会有不少于五名人员赶在球队抵达之前,提前到达广州;而泰山将士极有可能统一着正装出征广州,2013客场作战,鲁能泰山将以全新的面貌示人。

此前,中超队伍征战国内的客场比赛,球队大都在赛前一天到达比赛地点,而负责“打前站”的工作人员则会提前两天赶到比赛地点,联系酒店、考察场地、确定大巴、熟悉线路……中超队伍出征亚冠客场时,考虑到国外的环境较为复杂、陌生,球队大都派由两三人组成的“小组”去“打前站”,这个“小组”中,至少要有一位外语比较流利、较为熟悉国外情况的专业人士。去年广州恒大征战亚冠,打破了此前中超球队较为“小气”、不大“专业”的传统,

每次客场都会派遣阵容庞大的“打前站小组”,其中甚至包括球队基地里的厨师。恒大最终晋级亚冠八强,该俱乐部在总结的时候,肯定了“打前站小组”的工作及努力,如今鲁能泰山从善如流,在某种程度上将“恒大外战客场”的做法,移植到了自己的“内战客场”上面,本月底泰山出征广州,便是这样安排:收集情报、联系酒店、考察餐饮卫生……这些工作都将由专人负责,鲁能泰山的“打前站小组”将不少于五人。

“打前站小组”分工明确,是为了更好地为球队服务,鲁能泰山一队教练员、运动员,已然成了俱乐部的工作重点,而他们的一举一动,也代表着鲁能泰山俱乐部的良好形象。据了解,从此次出征广州开始,鲁能泰山俱乐部准备尝试着让球员统一着正装出发,球队收拾比赛用球、托运行李、搬运衣物等杂务,将由专门聘请的专业服务人员负责。

从已经结束的前两轮联赛中,山东球迷已经欣喜地看到鲁能泰山身上的崭新变化,从周末的泰山队首个客场开始,我们将看到鲁能泰山身上见识更多的与众不同。2013赛季,对鲁能来说,注定将是一个不平凡的赛季。



3月25日,巴西队球员弗雷德与队友庆祝进球。当日,在伦敦斯坦福桥球场进行的国际足球友谊赛中,巴西队与俄罗斯队战成1:1。
新华社发

英媒称穆帅将重返切尔西

穆里尼奥绝对是一位制造新闻的高手,在媒体纷纷猜测他的下一站会是哪里的时,穆里尼奥选择前往斯坦福桥球场观看了巴西队与俄罗斯队的友谊赛。而这样的举动也被英国媒体看作是穆里尼奥重返切尔西的预兆。

穆里尼奥曾于前不久亲口表示,如果他今夏离开皇马,那么回归国米或切尔西是有很大的可能的。他说:“每个人都知道,我有着一个喜欢冒险的性格。这对我的家庭来说并不容易。我现在还不知道下赛季会发生什么,让我们拭目以待吧。”

我已经在葡萄牙、英格兰、意大利和西班牙工作过,现在选择一个新的方向变得不是那么简单了。也许我会回到一个我曾执教过的地方,这是有可能发生且没有人能想象的事情。”
英国媒体宣称,穆里尼奥这次伦敦之行已跟阿布

就下赛季执教切尔西一事达成协议,如果切尔西拿到下赛季欧冠门票,届时他将取代贝尼特斯并签约三年。此外,穆里尼奥还将手握大权,技术主管埃梅纳洛与CEO古尔雷目前手上的一部分权力与事务将会交由穆里尼奥。
本报记者 许恺玲

帅气小伙喜领大乐透1000万大奖

感慨:如同天上掉馅饼

9月20日,超级大乐透第13099期开奖,为甘肃彩友送上了1000万巨奖,22日一大早,这位幸运彩友牛先生(化名)便独坐一人现身体彩中心,领走了1000万元大奖!

牛先生是一位帅气的小伙子,今年三十三岁,特别爱玩体育运动,已有五六年的购彩经历,其他玩法并不热衷,专攻大乐透,以复式投注为主,每期投入二三百、三四百元不等,就买一份希望。买彩这几年小牛中过不少小奖,大奖始终无缘,但他并没有气馁,还是一如既往坚持购买,最终抱得大奖归。

在体彩中心,小牛领了中奖单。20日那天因有急事要办,在路过02108体彩投注站时,就进去机选了6注,没领上票号,付完钱就走了。



他说:“当时正摸没摸到这张机选10元单式票带来好运,让自己一夜之间变成了千万富翁,简直是天上掉馅饼,这么幸运的事让自己撞上了,除了幸运还是幸运,再找不到更合适的词来形容现在的感受了。”小牛说:“当天晚上十一点多,我上网查看开奖公告,发现其中1注中了奖,当时大脑一片空白,静了一会儿,又把那票那个核对了一遍,才相信是真的。”领奖后,小牛表示,匆匆赶来领奖,尽管还没来得及仔细考虑这笔巨奖的用途,不过先要改善一下家里的生活,一部分用来投资理财,另外,捐赠2万元用于支持公益事业。当然今后还会继续支持体育事业,坚决将购买体育彩票进行到底,为别人奉献一份爱心,也为自己买一份希望。

全家总动员

淄博彩友中排五50万

8月18日晚,体育彩票“排列五”玩法第18070期开奖,号码为“14911”,全国共开出88注一等奖,淄博市淄川区07685体彩站彩友独揽5注,奖金达50万元。次日一早,幸运彩友老李(化名)就来体彩中心办理了兑奖手续。

“这是全家人都乐中的大奖!”这是老李中奖时说的第一句话。原来,老李这注号码的灵感全部出自家人的生日月份,“1是我对象的生日月份,4是我的,9是我家大女儿的,后面两个1是一起的,我家小女儿是11月出生的。”一般来说,守家人生日、电话、车牌号码的方式是体彩排列五玩法的常用技巧,可是一般都需要守很长一段时间,老李却例外说:“我这注号码才守了2个月,不过顺序一直是随时调整的,原来一直守的是11941,前天开出了11991,我就把号码的顺序重新调整了,结果真中了!”全家人的生日号码老李夺得大奖,他在兴奋之外,更多的是幸福。

说起这笔钱如何使用,老李有些激动,“这笔钱对我帮助很大,这是体育彩票又拉了我一把啊!”原来,老李早些年曾经营过体彩站,可是后来和朋友一起下海经商,没想到这几年生意却越做越差了,日子过得比较窘迫,“我虽说自己不开店了,但是一直对体彩挺有感情的,常年的买上这么几注,买的不多,这次却让我中了这么大一笔钱,这笔钱一部分我会用在生意上,一部分用来改善家人生活。”最后,老李表示可能还会考虑经营体彩站,“这两年体彩站越来越火了,我和体彩有缘,过两年看看再开一家。”
(齐鲁)

竞彩普及日持续火爆 竞彩店流行iPhone5风

每逢佳节,“竞彩普及日抽奖送大礼”是眼下体彩店最受关注的活动之一,目前活动已进行了三期,送出了60部iPhone5手机,惊喜还在继续进行中。

在多家体彩店,近期有不少新彩友加入了进来,除了竞彩本身的好中奖之外,近期的“竞彩普及日抽奖送大礼”活动也是重要因素。据一位站长介绍,很多彩友一直觉得自己不懂球,所以不太参与竞彩,可是近期看到其它体彩彩友在普及日抽奖中奖,还有iPhone5意外惊喜,不免也动了心,而当站长和彩友给他们讲解指点一二,他们也会发觉原来真的是“不懂球”

位可以呀,这真是吸引了大家的更多目光,参与竞彩,也成为更多彩友的新选择。

“竞彩普及日抽奖送大礼”活动正在火热进行中,总共260部iPhone5手机将等着彩友们分享,而更重要的是在普及日期间,“不让球”使得大家对于竞彩中奖更“轻而易举”了,当然收获也更丰厚。不论是竞彩的老手,还是刚接触的新人,在6月2日前,凡在山东省内任一竞彩店以2串1或3串1投注方式购买竞彩足球胜负游戏单票金额满100元(含),均可凭所购彩票参加抽奖,赢取价值8300元的苹果iPhone5手机。

